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DATA, HORA E LOCAL: Às quatorze horas e sete minutos do décimo nono dia do mês de agosto do ano de 

dois mil e vinte e dois, na sala de reuniões nº 1 da sede da Funpresp-Exe e por meio de videoconferência. 

PRESENÇAS: Sr. Marcelo de Siqueira Freitas, Presidente do Conselho Deliberativo, e os conselheiros no 

exercício da titularidade: Carlos Henrique Firmino de Oliveira (por videoconferência); Sr. Rafael Cunha Alves 

Moreira, Sr. Marcelo Coelho de Sá (por videoconferência), Sr. Thiago Feran Freitas Araújo e Sr. Igor Lins da 

Rocha Lourenço. Registra-se a ausência justificada do Sr. Ivan Jorge Bechara Filho, em razão de férias. Presentes, 

também, o Sr. Marco Aurélio Alves da Cruz (por videoconferência) e a Sra. Inês Ramos Cavalcanti, membros 

suplentes; o Sr. Eduardo Bergamaschi Felizola, como ouvinte; o Sr. Cristiano Rocha Heckert, Diretor-Presidente; 

o Sr. Cícero Rafael Barros Dias, Diretor de Seguridade; o Sr. Gilberto Tadeu Stanzione, Diretor de Investimentos; 

o Sr. Cleiton dos Santos Araújo, Diretor de Administração; a Sra. Michelle Diniz Mendes, Gerente Jurídica, 

Substituta (por videoconferência); o Sr. Marcos de Carvalho Ordonho, Gerente de Governança e Planejamento 

(por videoconferência); o Sr. Luiz Eduardo Ferreira da Silva, Gerente de Auditoria Interna; a Sra. Patrícia Brito de 

Ávila, Coordenadora de Secretariado e Órgãos Colegiados; a Sra. Jordana Alves Batista Tassi, Analista de 

Previdência Complementar; e o Sr. Rennan Trindade de Souza, Assistente Administrativo. PARTICIPANTES 

EVENTUAIS: Sr. Helano Borges Dias, Gerente de Operações Financeiras; Sra. Patrícia Laurentino de Mesquita, 

Gerente de Comunicação e Relacionamento; Sr. Cleyton Domingues de Moura, Gerente de Tecnologia e 

Informação; Sr. José Luiz Barros Júnior, Gerente de Contabilidade, Orçamento e Tesouraria; Sr. Geraldo Julião 

Junior, Coordenador de Orçamento; e Sr. Antônio dos Santos Drumond Filho, Coordenador de Auditoria Interna. 

MESA: Presidiu a reunião o Sr. Marcelo Siqueira e a secretariou a Sra. Patrícia Brito de Ávila. PAUTA DA 

REUNIÃO: Assuntos Deliberativos: 1) Ordem do Dia; 2) Ata da Reunião Anterior - 113ª Reunião Ordinária; 

3) Orçamento - revisão 2022; 4) Relatório de Atividades da Diretoria Executiva - 2º trimestre de 2022; 5) Manual 

de Governança - Recomendação CGOV n. 10, de 21 de dezembro de 2021; Assuntos Informativos: 6) Avaliação 

de Desempenho dos Órgaos Colegiados Estatutários - Recomendação CGOV n. 8, de 10 de novembro de 2021; 

7) Relatório de Atividades da Auditoria Interna e de acompanhamento dos Planos de Ação - julho de 2022; 8) 

Ações implementadas pela Gerência de Comunicação e Relacionamento – 1º semestre de 2022; 9) Quadro de 

Certificação e Habilitação de Conselheiros; 10) Atas dos Colegiados e Órgãos Auxiliares; e 11) Informes. 

INSTALAÇÃO: Verificado o quórum necessário, de acordo com o art. 35 do Estatuto da Funpresp-Exe, o 

Presidente do Conselho Deliberativo instalou a reunião e declarou iniciados os trabalhos. DELIBERAÇÕES: 

Item 1) A ordem do dia foi aprovada pelos membros do colegiado. Item 2) O item restou prejudicado, visto que 

a ata da 113ª reunião ordinária já foi assinada pelos conselheiros. Item 3) O Sr. Cleiton Araújo, o Sr. José Luiz e 

o Sr. Geraldo Julião apresentaram, por meio da Nota Técnica nº 29/2022/COORC/GECOT/DIRAD, de 9 de 

agosto de 2022, a revisão do Orçamento da Funpresp-Exe de 2022.  Ressalte-se que o processo de revisão 
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orçamentária está previsto no texto do orçamento aprovado para 2022, nos meses de abril e agosto de 2022, e visa 

a fornecer informações sobre a evolução da execução das despesas e das receitas, e se for o caso, a proposição de 

eventuais alterações orçamentárias, que podem envolver o valor das dotações ou ainda a estrutura programática 

do orçamento vigente. De acordo com o Sr. Geraldo Julião, analisadas a) as projeções de adesões e saídas e de 

número de participantes ativos, b) a receita previdenciária e a taxa de carregamento, c) a receita pró-labore,  d) a taxa 

de administração sobre operações com participantes e a receita financeira do fundo do Plano de Gestão 

Administrativa (PGA), e) o acompanhamento da execução das receitas do PGA previstas para 2022, f) as despesas 

do PGA (orçadas x realizadas), g) as demais despesas do PGA e h) o resultado financeiro do PGA, a proposta é de 

manutenção dos atuais referenciais de despesas, receitas previdenciárias, administrativas, adesões e de participantes 

ativos previstos no orçamento aprovado para a Funpresp-Exe em 2022. Os conselheiros tomaram conhecimento 

do assunto e esclareceram algumas dúvidas sobre o montante reservado para despesas relativas a ações judiciais. 

Ao final, deliberaram nos termos das Resoluções CD n. 522 e 523. RESOLUÇÃO Nº 522: O CONSELHO 

DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO 

FEDERAL DO PODER EXECUTIVO –  FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuições, nos termos do art. 34, 

inciso VI do Estatuto da Fundação e com base no que consta da Nota Técnica nº 

29/2022/COORC/GECOT/DIRAD, de 09 de agosto de 2022, constante do Processo SEI n. 

03750.020405.000027/2022-68, resolve manter os atuais referenciais de receitas e despesas administrativas, receita 

previdenciária, adesões e de participantes ativos previstos no orçamento de 2022. RESOLUÇÃO Nº 523: O 

CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO DEPREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO 

SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO – FUNPRESP-EXE, no uso de suas 

atribuições, nos termos do inciso XXIV, art. 34 do Estatuto da Funpresp-Exe, resolve incluir, no seu Plano Anual 

de Trabalho de 2022, como item informativo e semestral, a apresentação do Quadro de Ações Judiciais. Item 4) 

Os membros do Conselho tomaram conhecimento do Relatório de Atividades da Diretoria Executiva, relativo ao 

2° trimestre de 2022, em atendimento ao disposto no inciso VIII do art. 49 do Estatuto da Funpresp-Exe. O 

documento aborda as principais matérias submetidas à análise da Diretoria-Executiva, a prestação de contas, os 

indicadores de desempenho e as estatísticas das reuniões da Diretoria. Como pontos de destaque, o Diretor 

Presidente trouxe a definição dos limites pela Diretoria sobre a operação de empréstimos consignados, limitada a 

R$ 200 mil para o Plano de Benefícios ExecPrev e a R$ 150 mil para o Plano de Benefícios LegisPrev. Ainda, com 

relação à distribuição das pautas nas reuniões da Diretoria Executiva, destacou o volume de pautas relativas à 

governança e a necessidade de torná-la um pouco mais ágil para que os gestores tenham mais tempo de se dedicar 

aos itens de pauta referentes ao negócio da Fundação. A esse respeito, o conselheiro Carlos Firmino sugeriu que 

a Diretoria Executiva reavalie a necessidade de participação de todos os diretores ao longo das reuniões do 
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Conselho Deliberativo, uma vez que, em geral, em outras instituições apenas o Diretor-Presidente costuma 

participar ao longo de toda a reunião desse colegiado. Ao final, os conselheiros não manifestaram óbices em relação 

ao relatório apresentado, tendo deliberado nos termos da Resolução n. 524. RESOLUÇÃO Nº 524: O 

CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO DEPREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO 

SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO – FUNPRESP-EXE, no uso de suas 

atribuições, nos termos do inciso VIII, art. 49 c/c inciso XXIV, art. 34, ambos do Estatuto da Funpresp-Exe, da 

Resolução DE n. 1.947, de 9 de agosto de 2022, e do que consta no Processo SEI n. 03750.020204.000010/2021-

96, tomou conhecimento do Relatório de Atividades da Diretoria Executiva, relativo ao 2° trimestre de 2022, e 

não manifestou óbices em relação ao relatório apresentado. Item 5) Os Srs. Cristiano Heckert e Marcos Ordonho 

apresentaram a Minuta do Manual de Governança da Funpresp-Exe, em atendimento ao disposto no item 6 da 

ata da 112ª reunião ordinária do Conselho Deliberativo, de 22 de julho de 2022, tendo destacado que a maior parte 

das recomendações feitas pela Gerência de Auditoria Interna foram aceitas e que foram revistas as recomendações 

feitas pelo Conselho Fiscal. Realizada a apresentação da nova versão, os conselheiros deliberaram pela manutenção 

da expressão “instância máxima” em relação ao Conselho Deliberativo da Funpresp-Exe, em razão do disposto 

no art. 10 da Lei Complementar n. 108, de 29 de maio de 2001. Na ocasião, foi pedido à Gerência de Governança 

e Planejamento que consolidasse essas alterações na minuta do Manual de Governança, cuja redação final será 

revisada pelos conselheiros Thiago Feran e Igor Lins, a qual seguirá anexa à Resolução n. 525. Ao final, em razão 

da provocação do Conselheiro Marcelo Coelho, sugeriram que a Coordenação de Secretariado e Órgãos 

Colegiados organize com os Comitês de Assessoramento Técnico um evento para discussão sobre questões 

estruturantes da Fundação com o Conselho Deliberativo. RESOLUÇÃO Nº 525: O CONSELHO 

DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO 

FEDERAL DO PODER EXECUTIVO – FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuições, nos termos do art. 34, 

inciso XXIV do Estatuto da Funpresp-Exe, resolve aprovar o Manual de Governança da Funpresp-Exe, nos 

termos do documento anexo. Item 6) O Sr. Thiago Feran informou que foi dado conhecimento aos novos 

conselheiros das diretrizes aprovadas para a Avaliação de Desempenho para os Órgãos Colegiados da Funpresp-

Exe, nos termos da Resolução CD n. 490, constante do item 5 da ata da 108ª reunião ordinária do Conselho 

Deliberativo, de 11 de fevereiro de 2022, bem como esclarecidas as dúvidas dos demais conselheiros que quiseram 

participar da reunião do Comitê de Governança. Também informou que o assunto é informativo no âmbito do 

Conselho Deliberativo, devendo a unidade técnica adotar as providências que entender cabíveis para seu 

prosseguimento. Os conselheiros tomaram conhecimento do assunto. Item 7) O Sr. Antônio Drumond Filho 

apresentou o Relatório de Atividades da Auditoria Interna e de Acompanhamento dos Planos de Ação, relativo ao 

mês de julho de 2022, contendo informações a respeito da execução do Plano Anual de Auditoria Interna e dos 
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demais trabalhos desenvolvidos pela Gerência de Auditoria Interna da Fundação, dentre os quais estão em 

andamento: a) auditoria no macroprocesso Gestão de Comunicação e Marketing; b) auditoria no macroprocesso 

Acompanhamento dos Indicadores PPR/PRV; c) auditoria no processo de contratação de empresa para 

mapeamento de processos; d) auditoria no macroprocesso de Gestão de Logística e Serviços Gerais; e e) auditoria 

no Macroprocesso de Gestão Atuarial. A Gerência também acompanhou as atividades realizadas pela Auditoria 

Externa. Os conselheiros tomaram conhecimento do assunto. Item 8) A Sra. Patrícia Mesquita apresentou as 

ações implementadas pela Gerência de Comunicação e de Relacionamento durante o 1º semestre de 2022, com 

destaque para: (i) a campanha de migração; (ii) Central de Atendimento Integrada; (iii) Jornada de Investimentos; 

(iv) Marketing de conteúdo para Gerência Comercial; e (v) Contratações. Os conselheiros tomaram conhecimento 

do assunto. Item 9) Os membros do Conselho tomaram conhecimento do Quadro de Certificações e Habilitações 

de Conselheiros. Item 10) As seguintes atas foram disponibilizadas: (i) Conselho Fiscal: ata da reunião ordinária 

nº 107; (ii) Comitê de Auditoria: atas de reuniões ordinárias nº 131 a 134; (iii) Comissão de Ética: ata das reuniões 

ordinárias nº 42 e 43, e atas das reuniões extraordinárias nº 47 e 48; (iv) Comitê de Assessoramento Técnico 

ExecPrev: ata das reuniões ordinárias nº 64 e 65; (v) Comitê de Assessoramento Técnico LegisPrev: atas das 

reuniões ordinárias nº 63 e 64; (vi) Comitê de Investimentos e Riscos: atas das reuniões ordinárias nº 91 e 92; e (vii) 

Diretoria Executiva: atas de reuniões ordinárias nº 435 a 438. Item 11) Informes. Item 11.1) O Diretor-Presidente 

apresentou os seguintes informes (Estatísticas Descritivas – julho de 2022): a) Participantes e Assistidos: (i) 

adesões: 113.067; (ii) participantes ativos: 93.350; (iii) participantes contribuintes: 91.865; (iv) participantes com 

contribuição suspensa: 511; (v) participantes vinculados: 315; (vi) participantes assistidos: 85; (vii) cancelados com 

reserva: 9.281; (viii) encerrados por término do benefício: 278; e b) Arrecadação: (i) contribuição total: R$ 

97.626.709,00; (ii) contribuição básica: R$ 85.244.228,62; (iii) contribuição alternativa: .R$ 3.485.429,94; (iv) 

contribuição facultativa: 8.897.050,44; (v) contribuição facultativa mensal: R$ 569.355,45; (vi) contribuição 

facultativa esporádica: R$ 509.673,62; (vii) PAR: R$ 7.818.021,37. Em seguida, o Diretor de Investimentos 

apresentou a Rentabilidade dos Investimentos referente ao mês de julho de 2022. Na sequência, apresentou as 

alterações feitas no Regulamento de Empréstimos aos Participantes e Assistidos dos Planos de Benefícios 

Administrados pela Funpresp-Exe em atendimento à Resolução CD n. 504, de 29 de abril de 2022. A esse respeito, 

lembrou também que havia ficado pendente consulta à Superintendência Nacional de Previdência Complementar 

(Previc) no que diz respeito à possibilidade de haver ampliação do valor da garantia do empréstimo quando da 

utilização do instituto da portabilidade, em face da Resolução CNPC nº 50, de 16 de fevereiro de 2022 (art. 15 

parágrafo único). Em apertada síntese, a dúvida era se, ao se executar a garantia, poderia ser utilizado o valor da 

reserva como um todo. Em reunião com a Previc, foi informado que a Resolução CNPC n. 50, de 2022, 

regulamenta o empréstimo que está adimplente no que diz respeito à portabilidade, e não inadimplente, podendo 
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naquele caso ser utilizada a reserva como um todo. No entanto, permanece o entendimento da Previc, firmado em 

resposta a consulta feita pela Funpresp-Exe em 2019, de que a garantia do empréstimo, em caso de inadimplência, 

está limitada ao instituto do resgate. O Diretor informou também que a Previc sugeriu ser desnecessário 

encaminhar consulta formal em razão de estar em elaboração Resolução que regulamentaria a referida Resolução 

do CNPC, a qual foi posteriormente colocada em consulta pública para o mercado e endereçará a dúvida em 

questão. Diante do exposto, a Diretoria Executiva propôs tornar sem efeito a  Resolução CD n. 504, de 29 de abril 

de 2022, e aprovar o Regulamento de Empréstimos aos Participantes e Assistidos dos Planos de Benefícios 

administrados pela Funpresp-Exe nos termos dos documentos encaminhados na reunião de abril de 2022. 

Adicionalmente, em razão da necessidade de alinhamento da vigência do referido Regulamento com a data de 

implantação do novo sistema de gestão previdenciária, propôs que a definição da data de sua publicação seja 

delegada à Diretoria Executiva. Os conselheiros tomaram conhecimento, esclareceram suas dúvidas e deliberaram 

nos termos das Resoluções n. 526 e 527. RESOLUÇÃO Nº 526: O CONSELHO DELIBERATIVO DA 

FUNDAÇÃO DEPREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER 

EXECUTIVO – FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuições, nos termos do inciso XXIV, art. 34 do Estatuto 

da Funpresp-Exe, resolve (i) aprovar a proposta de alteração do Regulamento de Empréstimos aos Participantes 

e Assistidos dos Planos de Benefícios administrados pela Funpresp-Exe, conforme documento anexo, e (ii) tornar 

sem efeito a Resolução CD n. 504, de 29 de abril de 2022. RESOLUÇÃO Nº 527: O CONSELHO 

DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO DEPREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO 

FEDERAL DO PODER EXECUTIVO – FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuições, nos termos do inciso 

XXIV, art. 34 do Estatuto da Funpresp-Exe, resolve delegar, à Diretoria Executiva, a definição da data de 

publicação do Regulamento de Empréstimos aos Participantes e Assistidos dos Planos de Benefícios administrados 

pela Funpresp-Exe, aprovado por meio da Resolução CD n. 526, de 19 de agosto de 2022, em razão da necessidade 

de alinhamento da vigência do referido Regulamento com a data de implantação do novo sistema de gestão 

previdenciária. Logo após, o Diretor-Presidente deu conhecimento aos conselheiros da ativação das coordenações 

criadas em razão da segregação das funções de gestão de riscos da gestão de riscos de investimentos. Também 

comunicou, no que diz respeito à Medida Provisória n. 1.119, de 2022, que a Funpresp-Exe tem realizado tratativas, 

com diferentes áreas do governo federal, e que provavelmente a proposta será colocada em votação na primeira 

semana de setembro de 2022. Em seguida, informou sobre o a realização de 73 palestras, presenciais e virtuais, em 

conjunto com órgãos públicos e com entidades associativas especificamente sobre migração, além de outras 46 

sobre outros temas. Após, informou a realização da Semana de Integridade, Segurança de Dados e Riscos, entre 

os dias 8 e 12 de agosto, e de uma reunião com a equipe permanente de supervisão da Previc, que solicitou o 

agendamento de reuniões específicas com os Conselhos Deliberativo e Fiscal. Ao final, solicitou a alteração da 
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data de reunião do Conselho Deliberativo do mês de outubro, em razão do Congresso da Associação Brasileira 

das Entidades Fechadas de Previdência Complementar ocorrer na mesma data. Item 11.2) O Sr. Cleiton dos Santos 

Araújo informou que, desde 30 de junho, a Fundação opera com o sistema legado da Sinqia adquirido pela 

Funpresp-Exe, com funcionamento estável. Destacou ainda a importância de garantir a segurança, a estabilidade 

nos processos e serviços, o controle na prestação dos serviços já ofertados, a possibilidade de fazer testes e a 

homologação de todos os módulos referentes ao novo sistema de gestão previdenciária adquirido da Intech antes 

de colocá-lo em produção, sempre observando o zelo para com os participantes e assistidos, que são os princípios 

norteadores das atividades exercidas pela Gerência de Tecnologia e Informação. Em razão do exposto, relatou a 

conveniência de reprogramação da migração para o novo sistema para a primeira quinzena de novembro, 

proporcionando segurança, maior tempo para homologação e testes paralelos com o sistema vigente e o novo. 

Destacou que vem sendo dada prioridade ao assunto pela Diretoria Executiva. Os conselheiros tomaram 

conhecimento do assunto. ENCERRAMENTO: A próxima reunião do Conselho Deliberativo está prevista para 

o dia 23 de setembro  de 2022, às 8h30. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Marcelo de Siqueira Freitas, Presidente 

do Conselho Deliberativo, considerou encerrados os trabalhos às 19h32, tendo eu, Patrícia Brito de Ávila, 

secretária da reunião, lavrado e subscrito esta ata, que após lida e aprovada, segue assinada pelos presentes.  
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CARLOS HENRIQUE FIRMINO DE OLIVEIRA

CPF: 098.478.067-05

Assinou para aprovar em 20 jun 2023 às 15:38:14

RAFAEL CUNHA ALVES MOREIRA

CPF: 081.445.204-32

Assinou para aprovar em 16 jun 2023 às 18:01:34
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12 jun 2023, 16:27:24 Operador com email patricia.avila@funpresp.com.br na Conta 5a7ad025-01a9-4c15-ba9e-

30a8be81b5c5 criou este documento número adf129f1-93e9-4d07-ae13-9da548c66ec9. Data

limite para assinatura do documento: 12 de julho de 2023 (16:12). Finalização automática após a

última assinatura: habilitada. Idioma: Português brasileiro.

12 jun 2023, 16:27:27 Operador com email patricia.avila@funpresp.com.br na Conta 5a7ad025-01a9-4c15-ba9e-

30a8be81b5c5 adicionou à Lista de Assinatura:

tferan@gmail.com para assinar para aprovar, via E-mail, com os pontos de autenticação: Token

via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo THIAGO FERAN FREITAS ARAÚJO e CPF 001.058.891-48.

12 jun 2023, 16:27:27 Operador com email patricia.avila@funpresp.com.br na Conta 5a7ad025-01a9-4c15-ba9e-

30a8be81b5c5 adicionou à Lista de Assinatura:

patricia.avila@funpresp.com.br para assinar, via E-mail, com os pontos de autenticação: Token

via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo PATRÍCIA BRITO DE ÁVILA e CPF 580.147.485-49.

12 jun 2023, 16:27:27 Operador com email patricia.avila@funpresp.com.br na Conta 5a7ad025-01a9-4c15-ba9e-

30a8be81b5c5 adicionou à Lista de Assinatura:

mcs.atuarial@gmail.com para assinar para aprovar, via E-mail, com os pontos de autenticação:

Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo MARCELO COELHO DE SÁ e CPF 660.867.873-87.

12 jun 2023, 16:27:27 Operador com email patricia.avila@funpresp.com.br na Conta 5a7ad025-01a9-4c15-ba9e-

30a8be81b5c5 adicionou à Lista de Assinatura:

marcelodesiqueirafreitas@gmail.com para assinar para aprovar, via E-mail, com os pontos de

autenticação: Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo

Operador para validação do signatário: nome completo MARCELO DE SIQUEIRA FREITAS e CPF

776.055.601-25.

12 jun 2023, 16:27:27 Operador com email patricia.avila@funpresp.com.br na Conta 5a7ad025-01a9-4c15-ba9e-

30a8be81b5c5 adicionou à Lista de Assinatura:

ilrl@hotmail.com para assinar para aprovar, via E-mail, com os pontos de autenticação: Token

via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo Igor Lins da Rocha Lourenço e CPF 009.193.794-94.

12 jun 2023, 16:27:27 Operador com email patricia.avila@funpresp.com.br na Conta 5a7ad025-01a9-4c15-ba9e-

30a8be81b5c5 adicionou à Lista de Assinatura:

carlos.firmino@funpresp.com.br para assinar para aprovar, via E-mail, com os pontos de

autenticação: Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo

Operador para validação do signatário: nome completo CARLOS HENRIQUE FIRMINO DE

OLIVEIRA e CPF 098.478.067-05.

12 jun 2023, 16:27:27 Operador com email patricia.avila@funpresp.com.br na Conta 5a7ad025-01a9-4c15-ba9e-

30a8be81b5c5 adicionou à Lista de Assinatura:

rafaelcunham@gmail.com para assinar para aprovar, via E-mail, com os pontos de autenticação:

Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo RAFAEL CUNHA ALVES MOREIRA e CPF 081.445.204-32.

12 jun 2023, 17:18:26 THIAGO FERAN FREITAS ARAÚJO assinou para aprovar. Pontos de autenticação: Token via E-mail

tferan@gmail.com. CPF informado: 001.058.891-48. IP: 179.181.113.178. Componente de

assinatura versão 1.509.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

12 jun 2023, 17:56:17 PATRÍCIA BRITO DE ÁVILA assinou. Pontos de autenticação: Token via E-mail

patricia.avila@funpresp.com.br. CPF informado: 580.147.485-49. IP: 164.163.0.66. Componente

de assinatura versão 1.509.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.
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12 jun 2023, 19:14:42 MARCELO COELHO DE SÁ assinou para aprovar. Pontos de autenticação: Token via E-mail

mcs.atuarial@gmail.com. CPF informado: 660.867.873-87. IP: 179.183.236.174. Localização

compartilhada pelo dispositivo eletrônico: latitude -3.7486965295899206 e longitude

-38.52849070942002. URL para abrir a localização no mapa: https://app.clicksign.com/location.

Componente de assinatura versão 1.509.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

13 jun 2023, 16:38:35 MARCELO DE SIQUEIRA FREITAS assinou para aprovar. Pontos de autenticação: Token via E-mail

marcelodesiqueirafreitas@gmail.com. CPF informado: 776.055.601-25. IP: 186.235.85.69.

Componente de assinatura versão 1.512.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

15 jun 2023, 20:53:54 Igor Lins da Rocha Lourenço assinou para aprovar. Pontos de autenticação: Token via E-mail

ilrl@hotmail.com. CPF informado: 009.193.794-94. IP: 189.6.27.47. Localização compartilhada

pelo dispositivo eletrônico: latitude -15.8025981 e longitude -47.8916111. URL para abrir a

localização no mapa: https://app.clicksign.com/location. Componente de assinatura versão

1.516.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

16 jun 2023, 18:01:34 RAFAEL CUNHA ALVES MOREIRA assinou para aprovar. Pontos de autenticação: Token via E-mail

rafaelcunham@gmail.com. CPF informado: 081.445.204-32. IP: 177.51.62.166. Componente de

assinatura versão 1.516.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

20 jun 2023, 15:38:14 CARLOS HENRIQUE FIRMINO DE OLIVEIRA assinou para aprovar. Pontos de autenticação: Token

via E-mail carlos.firmino@funpresp.com.br. CPF informado: 098.478.067-05. IP: 46.164.63.238.

Componente de assinatura versão 1.519.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

20 jun 2023, 15:38:15 Processo de assinatura finalizado automaticamente. Motivo: finalização automática após a

última assinatura habilitada. Processo de assinatura concluído para o documento número

adf129f1-93e9-4d07-ae13-9da548c66ec9.

Documento assinado com validade jurídica.

Para conferir a validade, acesse https://validador.clicksign.com e utilize a senha gerada pelos signatários ou

envie este arquivo em PDF.

As assinaturas digitais e eletrônicas têm validade jurídica prevista na Medida Provisória nº. 2200-2 / 2001

Este Log é exclusivo e deve ser considerado parte do documento nº adf129f1-93e9-4d07-ae13-9da548c66ec9, com os efeitos

prescritos nos Termos de Uso da Clicksign, disponível em www.clicksign.com.
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